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VABILO  
DATUM IN URA ODHODA SOBOTA 28. marec 2026 ALI NEDELJA 29. marec  

ob  5:30 – dorečemo par dni prej  
ZBORNO MESTO AP Velenje 

       

DOLINA GLINŠČICE – KLINŠCA 
(pohod in ferate) 

 

ORGANIZACIJSKI VODJA Klavdija Šeruga in Petra Mušič 

VODNICI Klavdija (pohod), Petra (ferata) 

POMOČNIKI Vodniki PD 

VRSTA PREVOZA Odvisno od števila udeležencev 

PREDVIDEN POVRATEK Pozno popoldan / zgodaj zvečer  

ZAHTEVNOST Pohod: lahka tura   ;   ferate: zahtevno (D) 

SKUPNA DOLŽINA TURE  5 - 6 ur 

VIŠINSKA RAZLIKA                   Pohodno do 570m 

OBVEZNA OPREMA Pohod: 
pohodni čevlji, oblačila primerna vremenu, pohodne palice (če jih 
uporabljaš), osebna prva pomoč (obliži, zdravila ipd.). 
 
Ferate: 
čelada, samovarovalni komplet, plezalni pas, neskončna zanka 120 
cm in vponka z matico (za popkovino), plezalniki po lastni želji, 
osebna prva pomoč. 
 

Obvezna dobra volja        

OBVEZNI DOKUMENTI Planinska, zdravstvena in osebna izkaznica (prestop meje in obmejni 
pas). 

MALICA IN PIJAČA Iz nahrbtnika. Vsaj liter tekočine.  
Pohodniki - možnost okrepčila v domu Mario Premuda.  

PRIJAVE 
 
 
INFORMACIJE 

Prijave zbirava do 26. marca do 18h oz. do zasedenosti mest 
Prosiva za pravočasne prijave zaradi organizacije prevoza. 
Navedite ali vam ustrezata ob dneva. 
Ferate: Petra 051 384788     ;     Pohod: Klavdija 041 732 848 

STROŠKI Strošek zajema prevoz, odvisen je od števila udeležencev in vrste 
prevoza: 25€ - 30€.   

OPOZORILO S prijavo se udeleženec seznani z zahtevnostjo poti, udeležbo 
prilagodi svojim zdravstvenim in telesnim sposobnostim, dolžan je 
spoštovati navodila in odločitve vodnikov!  
PZS članarina za tekoče leto mora biti poravnana! 
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Naravni rezervat Dolina Glinščice  (Klinšca / Val Rosandra) 
 
Obiskali bomo dolino Glinščice, naraven rezervat vključen omrežje Nature 2000, tik na meji s Slovenijo 
ki nam ponuja mnogo pohodniških, plezalnih, feratarskih in kolesarskih užitkov v udobju mediteranske 
klime. 
 
Reka Gliščica izvira pri Kozini, njena pot po kraškem svetu je izdolbla dolino s številnimi znamenitostmi, 
ki nudi dom številnim plazilcem, dvoživkam, alpskim in mediteranskim rastlinam in se izliva v Tržaški 
zaliv. V dolini so tudi ostaline rimskega vodovoda, ki je oskrboval Trst. Konec 19. st. je bila nad dolino 
zgrajena železnica, ki je Trst povezovala z Istro, a ni zaživela. Proga je sedaj namenjena kolesarski stezi 
med Trstom in Kozino. V trstu lahko kupite tudi zeliščni čaj imenovan Klinšca. 
 
Jutranja pot nas pelje po avtocesti, kjer se na počivališču Ravbarkomanda ustavimo na jutranji kavici in 
toaleti.  Cesto zapustimo v Kozini in se peljemo v smeri mejnega prehoda Krvavi potok. Slab kilometer 
naprej zavijemo levo v smeri vasi Jezero in doline Glinščice.  
  
Pohodniška pot se prične v vasi Jezero (San Lorenzo, 380m). Sprva lahkoten sprehod po obrobju, ki nudi 
razglede na Tržaški zaliv nas pripelje na našo najvišjo točko Monte Stena (441m). Spustimo se v Botač 
(Botazzo), kjer prečimo Glinščico in se vzpenjamo proti južnemu pobočju doline mimo slapa Supet, ki je 
s svojim 40 metrskim padcem zagotovo 
atraktivnejša naravna znamenitost te doline. 
Nadaljujemo do cerkvice Sv. Marije na Pečeh in se 
vzpnemo na navidezno oddaljen vendar 
impozanten Comicijev turn (Cippo Comici, 316m). 
Tu je počitek nujen, saj nas bodo pogledi očarali.  
 
Poimenovan je po alpinistu Emiliu Comici, 
kateremu je bil mentor tudi slovenski oče alpinizma 
in botanik Julius Kugy. Plezal je tedaj najtežje smeri 
(VI), bil je promotor nekaterih plezalnih tehnik, tudi 
začetnik alpinistične šole na tržaškem, veliko je 
plezal tudi pri nas in komaj 40 letni vzel slovo.  
 
Pot sprva nadaljujemo v smeri Malega Krasa 
(Monte Carso) in kmalu zasučemo nazaj proti 
severu in sestopamo ob plezalni steni. Glinščici 
sledimo vse do doma Mario Premuda (90m), kjer je 
čas za daljši počitek in okrepčilo. (Cene: pivo 5€, 
jota 10€, testenine 8 - 14€, čevapčiči 12€) 
 
Nadaljujemo proti razgledniku pri Zabrežcu (Mocco, 220m) in se preko Gozda pod Hrvati počasi 
vzpenjamo proti izhodišču.  
 
Pohod  ne zahteva posebnih spretnosti, čeprav se bomo malce povzpeli tudi preko skalovja, kjer bo 
potrebno nekoliko več pazljivosti. 
 
Feratarska pot se prične nedaleč od parkirišča.  
 
Ferata je ime za pot zavarovano z jeklenico od začetka do konca poti. Ni to vsaka delno zavarovana pot, 
prav tako ni to plezalna in alpinistična smer, ki jih tukaj ne manjka, namreč dolina velja za plezalsko 
telovadnico mesta Trst, ima preko 500 opremljenih plezalnih poti, ki so zaradi  ugodne klime aktualne 
tudi pozimi. 
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Naše ferate so tri in si nekako sledijo. So na razgibanem terenu, na osončeni steni, zato naj nahrbtnik ne 
bo pretežak, na tekočino in okrepčilo pa tudi ne pozabite.  
 
Prva ferata Bruno Biondi je najdaljša, okoli 300 metrov, večinoma se giblje prečno po pobočju stene, 
dosti poteka tudi navzdol, zato nikar ne gre podcenjevati težavnosti, ta seže do D. Nos je krajša, le 70 
metrov, ocena seže do C. Zimska roža seže še pol stopnje manj in je dolga nekje 100 metrov. Predvidoma 
se bodo preplezale vse tri.  
 
Bruno Biondi je imenovana je po tržaškem alpinistu. Nos je dobila ime po značilni obliki skale. Ime Zimska 
roža pa namiguje na cvetje.  
 
Zaključek ferat bo na razglednem platoju, kjer so lepi razgledi na Tržaški zaliv in na celotno traso 
pohodne skupine. Do parkirišča nas potem loti le še sprehod. 
 
Vsi udeleženci ferate se boste predhodno pogovorili s Petro. Obvezna je dobra fizična in psihična 
pripravljenost. Dostop brez obvezne opreme ne bo možen, zato nikar ne pozabite nanjo. Doma si 
pomerite in nastavite pasove.  
 

 
 
 
 

 
PD Velenje vam želi varno hojo in lep planinski dan!  

Hvala vsem, ki ste nam namenili del dohodnine. Vabljeni tudi ostali člani. 
 
 

V sodelovanju z 

 

 


